
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

21 жовтня 2016 року              м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 91/зп-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

головуючої – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Макарчука М.А., 

Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання про припинення проведення первинного кваліфікаційного 

оцінювання суддів апеляційних судів київського регіону, стосовно яких було 

оголошено перерву у визначенні результатів оцінювання, 

встановила: 

Відповідно до пункту 21 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (у редакції від 02 червня 2016 року 

№ 1402-VIII) (далі – Закон) Вища кваліфікаційна комісія суддів України завершує 

процедури кваліфікаційного оцінювання, розпочаті до набрання чинності цим 

законом, за правилами, які діяли на день початку такого кваліфікаційного 

оцінювання. 

Пунктом 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

«Про забезпечення права на справедливий суд», передбачено, що Комісія забезпечує 

проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів з метою прийняття 

рішень щодо можливості здійснення ними правосуддя у відповідних судах. 

22 березня 2016 року Комісією прийнято рішення № 17/зп-16 про проведення 

протягом квітня-червня 2016 року первинного кваліфікаційного оцінювання суддів 

апеляційних судів київського регіону, затверджено список суддів, які проходитимуть 

оцінювання, графік проведення первинного кваліфікаційного оцінювання та перелік 

завдань для проведення анонімного письмового тестування. 

За результатами проведення співбесіди із суддею апеляційного суду Київської 

області Поліщуком Михайлом Анатолійовичем 26 квітня 2016 року Комісією 

прийнято рішення № 152/ко-16 щодо оголошення перерви у розгляді питання 

про визначення результатів його первинного кваліфікаційного оцінювання. 

За результатами проведення співбесіди із суддею Київського апеляційного 

господарського суду Шипком Володимиром Васильовичем 06 червня 2016 року 

Комісією прийнято рішення № 335/ко-16 щодо оголошення перерви у розгляді 

питання про визначення результатів його первинного кваліфікаційного оцінювання. 

Постановою Верховної Ради України від 08 вересня 2016 року № 1515-VІІІ 

«Про звільнення суддів» у зв’язку з поданням заяв про відставку Поліщука Михайла 
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Анатолійовича звільнено з посади судді апеляційного суду Київської області, 

Шипка Володимира Васильовича звільнено з посади судді Київського апеляційного 

господарського суду. Засвідчена в установленому порядку копія вказаної Постанови 

Верховної Ради України надійшла до Комісії 14 вересня 2016 року. 

Відповідно до частини першої статті 52 Закону суддею є громадянин України, 

який відповідно до Конституції України та цього закону призначений чи обраний 

суддею, займає штатну суддівську посаду в одному з судів України і здійснює 

правосуддя на професійній основі. 

Оскільки наведеними вище положеннями Закону передбачено, що первинне 

кваліфікаційне оцінювання проводиться стосовно судді з метою підтвердження 

можливості здійснювати ним правосуддя у відповідному суді, припинення статусу 

судді є підставою для припинення проведення стосовно Поліщука Михайла 

Анатолійовича та Шипка Володимира Васильовича первинного кваліфікаційного 

оцінювання. 

Керуючись пунктом 21 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення», 

статтями 52, 101 Закону, пунктом 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд», Комісія 

вирішила: 

припинити проведення первинного кваліфікаційного оцінювання судді апеляційного 

суду Київської області Поліщука Михайла Анатолійовича та судді Київського 

апеляційного господарського суду Шипка Володимира Васильовича, стосовно яких 

було оголошено перерву у визначенні результатів оцінювання. 
 
 
 

Головуюча          В.Є. Устименко 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

Т.Ф. Весельська 

А.О. Заріцька 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов 

Т.С. Шилова 

С.О. Щотка 


